



**ВІДДІЛ ОСВІТИ
СТОРОЖИНЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Н А К А З

10 жовтня 2022 року

м.Сторожинець

№ 149

**Про обов'язкові заходи щодо
стабілізації епідемічної ситуації
з керованих інфекцій в Україні**

На виконання доручення Прем'єр-Міністра України Дениса Шмигала від 27.06.2022 № 15641/1/1-22 з метою виконання завдань, визначених пунктом II протокольного рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 20.06.2022 № 7.

Для забезпечення і підтримання епідемічного благополуччя та попередження інфекцій, керованих засобами специфічної профілактики в Україні наказом Міністерства охорони здоров'я України 16.09.2011 № 595 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України 11.08.2014 № 551) затверджено Календар профілактичних щеплень в Україні.

Календар профілактичних щеплень в Україні - нормативно-правовий акт центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров'я, яким встановлюються перелік обов'язкових профілактичних щеплень та оптимальні строки їх проведення.

Основними цілями імунопрофілактики є збереження здоров'я населення через зниження рівня захворюваності, смертності та інвалідності від інфекційних хвороб, формування колективного імунітету та зниження витрат системи охорони здоров'я на лікування інфекційних хвороб, яким можна запобігти шляхом проведення імунопрофілактики. На сьогодні імунопрофілактика визнана одним з найуспішніших і економічно ефективних заходів у сфері громадського здоров'я. Враховуючи вищевикладене,

НАКАЗУЮ:

1. Директорам закладів освіти Сторожинецької міської ради:

1.1. Забезпечити проведення роз'яснювальної роботи серед батьків щодо необхідності обов'язкових профілактичних щеплень дітей згідно з Календарем профілактичних щеплень в Україні та які не мають протипоказів до їх проведення.

1.2. Забезпечити організацію та контроль за проведенням обов'язкових щеплень проти кору, дифтерії та інших інфекцій відповідно до Календаря профілактичних щеплень в Україні, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 16.09.2011 № 595, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11.10.2011 за №1159/19897 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України від 11.08.2014 №551).

1.3. Забезпечити належний рівень комунікацій закладів освіти з питань імунопрофілактики, зокрема профілактичних щеплень шляхом організації та проведення спільних нарад за участі керівництва закладів охорони здоров'я.

1.4. Сприяти органам охорони здоров'я у відновленні роботи та діяльності тимчасових кабінетів щеплень на базі закладів загальної середньої освіти.

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник Відділу освіти



Ярослав СТІЛЕЦЬКИЙ